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Dunajske šole sijejo s trajnostnimi
projekti: Nagrada SDG gre na tri!

Tri dunajske šole so prejele nagrado SDG za spodbujanje
trajnostnih šolskih projektov in krepitev političnega

interesa.

 Dunajski izobraževalni direktorat je letos znova podelil svoje
nagrade za SDG-odlična pobuda, ki je namenjena promociji
trajnostnih šolskih projektov. Nagrade so bile podeljene v
sodelovanju s partnerjem  prihodnja dela  Namen spodbujanja
projektov, ki upoštevajo "cilje trajnostnega razvoja" (SDG) in s
tem povzročajo trajnostne spremembe v družbi. Zmagovalci
letošnje nagrade prihajajo iz treh šol na Dunaju, ki so opozorile
nase s kreativnimi in okolju ozaveščenimi pristopi. 

 Osnovna šola Aspern, BRG/Borg II LessingGasse in BRGORG 15
se lahko veselijo te časti. V okviru svojih projektov so VS Aspern
izvedli "Earthweek & EarthDay", v katerem so študente
spodbudili delavnice in roke -na roke za podnebno zaščito.

https://www.futureworks.at


Vrhunec je bila gradnja hotelov in vetrnih turbin, ki niso bili
samo poučni, ampak tudi pravi zabaven projekt.  Meindzeitkirk 
poroča, da so bili otroci tam z veliko vraze. 

 vsestranski koncepti za okolje 

 BRG/Borg II LessingGasse je s svojim projektom "Swap Lessig"
postavil trajnostno menjalno sobo. Tu lahko študentje:
izmenjujejo oblačila, knjige in druge predmete ali jih kupijo za
donacije - odlična priložnost ne le za zmanjšanje plastičnih
odpadkov, ampak tudi, da bo vaša garderoba bolj okolju
prijazna. Donacije so zbrale tok v okoljske projekte in dobrodelne
ustanove, zaradi česar je koncept še lepši. 

 Še en vznemirljiv projekt prihaja iz šole BRGORG 15. Tu se
izvaja projekt Erasmus s partnerskimi državami Türkiye, Grčijo,
Nemčijo in Norveško. Projekt "Hišni ljubljenčki - varovanje okolja
in poučevanje trajnosti" obravnava teme, kot so recikliranje,
obnovljive energije, veganska prehrana, trajnostni turizem in
preprečevanje odpadkov. Študentje: V notranjosti so rezultati
njihovega dela v obliki videoposnetkov, zatičnih plošč, plakatov
in digitalnega dnevnika padletov. 

 krepitev političnega angažmaja 

 Še en znak angažiranosti v dunajskih šolah se kaže v
Pichelmayergasse. Tam je bila 11. aprila vznemirljiva panelna
razprava, v kateri so sodelovali politični vodje iz Spö, ÖVP,
Zelene, Fpö, Neos, Team HC Strache in Kpö. Študenti šestega,
sedmega in osmega razreda so se lotili posebnih vprašanj o
izobraževanju, migracijah, integraciji in enakosti. 

 Ta dogodek ne samo spodbuja politični interes študentov:
znotraj, ampak tudi kaže, kako pomembno je, da mladina
dviguje svoj glas in postavlja vprašanja, ki so zanje pomembna.
Dve uri sta se s politiki pogovarjala, mladi udeleženci: znotraj. 

 Povratne informacije kažejo, da študente zelo zanimajo teme in

https://www.meinbezirk.at/donaustadt/c-lokales/drei-wiener-chulen-werden-werden-ward_a7370990


poudarja, kako pomembna je izmenjava med izobraževalnimi
ustanovami in politiko. Cilj je, da se vaše ideje in pomisleki
jemljejo resno, da bi dosegli pozitiven vpliv na vaše okolje,
pristop, ki mu sledi tudi Dunajski direktor za izobraževanje z
nagradami SDG. 

 Na splošno lahko rečemo, da na Dunaju ne gre samo za
izobraževanje, ampak tudi za študente: biti zavezan za predane
in odgovornim državljanom: Uporaba znotraj. Nagrade SDG in
panelna razprava v Pichelmayergasseju so le nekaj primerov,
kako lahko šole na Dunaju danes sprejmejo vzor. 
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